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Β2. i 

Μπερνούλι από επιφάνεια στην έξοδο  
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Σώμα 2: 
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Δ2.ΘΜΚΕ (κάθοδο στου Σ2) 
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Συνεπώς 2

3 125 /K m m= =   

 

Δ3.  
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Πριν την κρούση 
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Το σώμα 2 επιστρέφει με 1m/s και το σώμα 3 αποκτά 6 m/s με φορά δεξιά. 
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Δ5. Για να επανέλθει το 3  στο ΦΜ  χρειάζεται 0,2 sec
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Σχολιασμός Θεμάτων 

Τα θέματα ήταν κλιμακούμενης δυσκολίας . Υπήρχαν σημεία που ήθελε προσοχή από τους 

μαθητές να μη παρασυρθούν σε λάθη.  Απαιτούσαν ψυχραιμία και θεωρούμε ότι καλά 

προετοιμασμένοι μαθητές μπορούν να ανταποκριθούν.  

 

 

 

 

 

Συγγραφή απαντήσεων 

Δελατόλας Αλέξανδρος, Δέλγας Γεώργιος,  

Μπίκας Παναγιώτης 
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